



Сотрудники следственного управления по Пензенской области присоединились к гуманитарному автопробегу «От Кузбасса до Донбасса»



Сотрудники следственного управления по Пензенской области в рамках патриотической акции Следственного комитета Российской Федерации «Связь поколений» собрали гуманитарную помощь и присоединились к автопробегу «От Кузбасса до Донбасса».

Маршрут автопробега, организованного Следственным комитетом Российской Федерации: Кемерово – Новосибирск – Омск – Тюмень – Екатеринбург – Уфа – Самара – Саратов – Волгоград – Ростов-на-Дону. Автопробег проводится с целью оказания гуманитарной помощи жителям Донецкой и Луганской народных республик, а также поддержки российских военнослужащих и армии Донбасса.

Сотрудники следственного управления по Пензенской области решили присоединиться к



автопробегу, сформировав гуманитарный груз и доставив его следующий пункт остановки колонны - следственное управление по Саратовской области.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Архангельский В.В. вместе с сотрудниками аппарата управления встретил наших коллег из следственного управления по Республике Мордовия, которые также решили оказать помощь жителям и военнослужащим Донбасса. Накануне отправления автоколонны гуманитарная помощь была доставлена сотрудниками следственного управления по Пензенской области в следственное управление по Саратовской области.

Общими усилиями сотрудники региональных следственных управлений по всей территории Российской Федерации оказывают помощь жителям Донбасса, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, и военнослужащим, участвующим в специальной военной операции. Сбор и доставка гуманитарного груза – символ единения граждан России в желании оказать любую посильную помощь Донбассу.

Изображения



29 Мая 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1691523>